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Ata da 4ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 33ª 

legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no 

dia 12/03/2020. 

 

 

Aos 12 dias do mês de Março de 2020, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal, Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida Beira Mar 

nº 1117, precisamente às 19:00 horas e 15 minutos, o Presidente iniciou à sessão  

pedindo ao 1º Secretário proceder com a chamada dos nobres Vereadores (a)  de 

acordo com o livro de presença estavam presentes 09 Vereadores que compõe o 

Parlamento Municipal,  Wagner Pontes Magalhães, Francisco Machado Ferreira, 

Maria de Lourdes, Antônio Carlos Conceição, Antônio Carlos Gonçalves,  Márcio 

Vanderson, José Bezerra, Rocha Netto, falta justificadas dos Vereadores: Gilson 

Serra, Rodrigo Rayol, Flávio Marcio, Nilson Santa Brígida, Marcelo Maia, por motivo 

de doença com seus familiares. Na ora do expediente o 1º Secretário fez a leitura 

do Oficio nº 07/20, datado de 12 de março, da Câmara Municipal de Salinópolis, 

enviado para o Prefeito Municipal, solicitando informações acerca do TFD-O 

Tratamento Fora de Domicílio. Logo após, o Presidente passou para o grande 

expediente. Pedindo a palavra o Vereador Vanderson, indicando requerimento 

seja convocado o Secretário Municipal de Obras, para uma reunião com os 

moradores que foram prejudicados com a obra municipal feita na baixa do Bairro 

São Tomé, nas ruas Santa Inês, Clodomiro Barros, TV “B”, Nossa Senhora de 

Fátima, e Tancredo Neves. Encerrando o grande expediente, o Presidente 

franqueou a palavra aos Senhores Vereadores. Usa a palavra o Vereador Rocha 

Netto, dizendo que está com o último edital do concurso   convocado pela Prefeitura 

Municipal de Salinópolis, nº 001/2011, na gestão do falecido Prefeito Dr. Vagner 

Curi, se fizermos aqui os cálculos o concurso feito em 2011, estamos em 2020, 09 

anos, percebemos que na realidade inúmeras funções hoje no Município, estão 

sendo ocupadas por contratos, não sei se os Vereadores ou o público presentes 

sabem, que o Ministério Público enquadrou a Prefeitura Municipal de Salinópolis, a 

realizar um concurso em função de denúncias no ano que estamos em vigência 

2020, estamos em março estou procurando no SITE da Prefeitura o edital para o 
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concurso público municipal que o Ministério Público cobra e o Juiz acatou a 

denúncia batendo o martelo que esse concurso tem que ser convocado ou seja 03 

meses antes do início do período eleitoral iniciado o período não se pode fazer essa 

convocatória, como a eleição termina em outubro, novembro, dezembro se o Prefeito 

não fizer a convocação do edital e fizer a inscrição não terá tempo depois da eleição 

pra fazer essa convocação. Falo aos nobres pares isso é uma empreitada que nós 

deveríamos cobrar principalmente da Secretaria de Administração que é 

responsável por isso, fica aqui Presidente o indicativo da convocação da Secretaria 

de Administração, que convocada converse com a gente sobre como está o processo 

da criação desse edital do concurso pra que os candidatos tomem conhecimentos 

dos cargos que estão à disposição da remuneração salarial, as vezes dizemos do 

concurso anterior que os filhos de Salinas são os mínimos que passam, e as pessoas 

de fora se preparam pra concursos há tempo, aqui em Salinas não se tem essa 

educação de concurso. Aproveitando já que estamos falando de concurso dizer 

também, que essa casa entre pra história Presidente, como entrou o Vereador 

Carlinhos Norte Sul, podemos falar tudo contra o Vereador, menos do que ele não 

entrou pra história nessa casa, como aqui estão os Vereadores que entraram pra 

história dessa casa, fazendo as leis necessárias pra que a eleição de Prefeito 

pudesse acontecer, então na época do Vereador Carlinhos Norte Sul fez nesta casa, 

abriu convocação de edital e realizou talvez o primeiro concurso desta casa, estão 

ai os funcionários que passaram nesse concurso e os outros que passaram e não 

ficaram por conta da baixa remuneração uma vez que, os  Presidentes que passaram 

por esta casa não corrigiram devidamente o salário dessa pessoas que aqui 

trabalham. Usou da palavra o Vereador Vanderson, para fazer algumas cobranças 

mais podemos ver o plenário vazio isso significa pra mim como Vereador que esta 

Casa perdeu a credibilidade perante aos cidadãos deste Município, se esta casa 

representasse realmente o nosso povo, acredito que tinha muita gente reivindicando 

melhorias para o seu bairro e não vem mais as reuniões porque não acreditam mais 

nos Vereadores, porque se estão aqui ver o Vereador entrar com requerimentos, 

projetos e muita das vezes engavetados pela Presidência da Câmara, cobrando a 

presença de secretários nesta casa pra dá informação e prestar contas  isso é um 

desrespeito com o Vereador isso aconteceu,  não pelo atual Presidente, quero lhe 

fazer um pedido estamos no último mandato e o Sr. pode revolucionar essa casa 
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fazendo o melhor trabalho desta legislatura como Presidente, temos que mostrar 

trabalho, digo ainda, já estou no 4º requerimentos, reivindicando ao Poder Público, 

condições de  melhorias para o povo do nosso Município. Depois o Presidente 

passou para a 1ª Parte:  Colocou em aprovação a 2ª ata da reunião ordinária 

realizada no dia 27 de fevereiro, 3ª ata da sessão ordinária realizada no dia 05 

de março, a seguir aprovadas por maioria dos Vereadores presentes. Colocou em 

aprovação os requerimentos de autoria dos Vereadores Rodrigo Rayol, Marcio 

Vanderson, todos reivindicando melhorias para as comunidades do nosso 

Município, depois foram aprovados pela maioria dos Vereadores presentes. Em 

seguida encerrou a sessão marcando a próxima para o dia 19 de março no horário 

regimental. E para constar Francisco Machado Ferreira, 1º Secretário lavrou a 

presente ata depois de aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Palácio 

Manoel Pedro de Castro, 12/03/2020. 
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